11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.09.2013 15:15:02

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.09.2013 22:21:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281063/answer/281109




9TO - HOPMAaJbHO - OTX0X/eHKe CTPynoB. Ecnu HeT nmpobieM co CBEPTHIBaIOIIel CUCTEMON KPOBH,
MOXKEeTe MPUHKUMATh 0TBAp KPAIUBHL 110 2-3 CTOJI. IOKKHU 3 pa3a B [IeHb.



